

В следственном управлении СК России по Чукотскому автономному округу подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь».

Всего комиссией было рассмотрено 15 конкурсных заданий, состоящих из исследовательских работ, эссе по определенным темам и викторин. Победителями, чьи работы набрали наибольшее количество баллов, признаны воспитанники подшефного следственному управлению специализированного детского учреждения - ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» - Нейкина Виктория, Чикачева Анастасия, Дьячкова Анна.

В настоящее время работы победителей направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса «Юный следователь».

Сотрудники следственного управления поздравляют победителей конкурса и выражают благодарность всем его участникам за проявленное творчество!

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1868509>